

Более 100 тысяч детей Иркутской области - инвалиды

Постоянное лечение и наблюдение врачей требуется больше чем половине детей Иркутской области. К такому выводу пришли медики, когда подвели предварительные итоги всероссийской диспансеризации. В течение года маленьких жителей Приангарья осматривали невропатологи, хирурги, кардиологи и другие специалисты.

Более ста тысяч детей Иркутской области - инвалиды. Таковы результаты всероссийской диспансеризации. У детей самые разные заболевания: от желудочно-кишечных и сердечно-сосудистых до врожденных патологий. Кроме того, медики выявили большое количество эндокринных нарушений. "У нас несколько больше эндокринных патологий и нарушений обмена веществ, чем в центральных регионах. Это видимо какая-то наша особенность", - сказала Елена Голенецкая, главный педиатр Иркутской области.

Второй этап всероссийской диспансеризации оказался не менее сложным, чем первый, говорят врачи. Если сначала специалисты оценивали здоровье маленьких пациентов, то теперь было необходимо разработать специальную программу реабилитации для каждого больного ребенка. Многим детям требуется постоянное наблюдение медиков из областного центра. Специально для этого в комитете здравоохранения сформировали бригаду врачей. Они будут выезжать в отдаленные районы области.

Другое направление - курортное лечение. Все это требует определенных финансовых затрат. Но меры необходимо принимать незамедлительно. "Может быть такая ситуация, что через 20 лет некому будет работать на промышленных предприятиях, которыми так богата наша область. Дети будут иметь ограничения и не смогут работать в химической промышленности, цветной металлургии, то есть там, где есть строгие ограничения по состоянию здоровья", - говорит Елена Голенецкая.

Второй этап диспансеризации завершится в ближайшие дни. Накануне медики закончили осмотр детей в Слюдянском районе. В понедельник специалисты будут подводить итоги.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)